



奉化发布



奉化日报

消除监督盲区 促老协成“老谐” 区纪委启动村老协财务情况专项检查

□记者 景小芳
通讯员 奉纪宣
本报讯 “我们村老年协会经费来源主要是会费、祠堂红白喜事收入、社会捐赠等,每年约3万元。每笔支出都有付款凭据、经办人签字,也会定期贴出公示……”记者日前走访莼湖镇舍辋村时,发现该镇正组织纪检、农林、民政等部门工作人员对村书记、老年协会会长、财务人员等进行谈话,了解情况。
日前,区纪委启动村老年协会财务情况专项检查,对全区353个行政村的900余个自然村

涉及老年协会的逐一清查账目资产,要求将各村2016年以来老年协会(包括村属红白喜事理事会、居家养老服务中心)设立的银行账户、收支方式、收支款项等情况上报至村三资办。此次整治内容重点针对农村老年协会违规开设资金账户、资金过路套现、侵占村级集体资产、坐收坐支等情况。
规范村级老年协会财务运行,是我区村干部作风大整治向基层延伸和规范农村“三资”管理的一大举措,也是基层治理“补短板”的一场考验。多年来,我区村域内普遍存在老年协会,由于财务意识缺乏、监

管缺失,个别老协影响到农村基层治理。“我们前期调查发现,很多村都设有老年协会资金账户,但这一账户的监管还处于空白区,一些老年协会账户以个人开户,容易造成挪用、归属不清等情况,导致发生违法违纪问题。”区纪委有关负责人表示,“这次整治的出发点,是通过对工作的规范来保护村干部和老年协会会长。”
沉疴需用猛药。此次整治除了各镇(街道)组织自查自纠外,下阶

段还将开展统一整改、实地抽查,并最终建章立制,使游离于村集体之外的老年人事业经费,纳入到村级财务中来,明确老协资金审批权限、监管部门和职责等。由此进一步推进农村基层老年协会规范化建设工作,让老协不仅回归“公益、服务”本色,还积极发挥“正能量”,成为助推我区中心工作的“银色力量”,激发正能量促老协成“老谐”,促进农村社会的健康发展。

强化作风整治 锻造“奉化铁军”
监督投诉电话:12345

展现弥勒文化与非遗文化魅力 奉化馆人气爆棚 获宁波文博会“优秀展示奖”



□记者 张夏珍
通讯员 俞军
本报讯 昨天,2018中国(宁波)特色文化产业博览会在宁波国际会展中心落下帷幕。为期4天的展会让奉化文化魅力得到充分展示,独具特色的奉化馆人气爆棚,并获得了由组委会颁发的“优秀展示奖”。
由区委宣传部、区委统战部、区文广新局共同打造的奉化馆面积108平方米,通过声音、照片、实物、表演等形式,重点展示了“慈行·奉化”“灵秀·奉化”以及“物华·奉化”。
整个奉化馆以“慈”字为整体设计风格,打造了一个开放灵动的文化会客厅。展馆以佛教五大名山、人间弥勒为主题进行展示,让人们在视觉、听觉、触觉、味觉的盛宴中,感受弥勒文化的魅力。造型各异、不同材质的弥勒艺术品,一尊高约2米的弥勒根雕,一年四季的雪窦山风景照……这些奉化特色文化元

素让参观市民心生欢喜。
展示非遗文化魅力,让非遗与文创深度融合,以非遗激活文创。以雪窦山及国家级非遗项目“布袋和尚传说”为创意来源的动画片《神奇布袋》目前正在筹拍中,“神奇布袋”动漫形象也出现在展厅里,引人关注。据介绍,影片将融入奉化特有的民俗文化、名胜古迹、风土人情,展示奉化深厚的历史文化积淀。
传承中创新,非遗渐入寻常百姓家。活动现场,国家级非遗项目“宁波走书”、禅茶表演以及有奖互动等活动吸引了众多市民,展会期间参观人数达万余人。
区文广新局相关负责人表示,此次参展力求突显弥勒文化及合理使用非遗项目,开发具有地方特色的文化产品和服务,推进区委区政府“五倍速五提升”战略决策中的“倍速推进雪窦山建设,着力提升文化软实力”。

大堰生态文化节摄影大赛开幕



4月15日,由大堰镇、三江文化联盟主办的“徐昌阁杯”生态文化节摄影大赛在大堰古镇开幕。此次大赛以“花海美人,诗画梯田”为主题,开启摄影创意比赛,吸引了众多摄影爱好者、游客的热情参与。
图为摄影大赛现场。

记者 王红雨 通讯员 毛节常 赵伊丽

以质取胜走出国门 ——记宁波奥雷士洁具有限公司董事长张周全



□记者 蒋凯
通讯员 蔡军义
“要衡量一个企业能否做大做强,首先不能看规模,要看产品的品质。产品质量不过关,不能适应市场需求,卖给顾客用几年就不能用了,这样的大企业我是不做的。”近日,宁波奥雷士洁具有限公司董事长张周全接受记者采访时如是说。
奥雷士洁具有限公司成立于1995年,坐落于方桥工业区,主营水嘴、智能坐便器、卫生洁具及配件。20多年来,大批奥雷士的产品从宁波出发,远销欧洲、中东、东南亚。

1957年出生的张周全祖籍鄞州,因爱人是奉化人,所以与奉化结下了不解之缘。上世纪90年代后期他跟着中国机电商会出国参展,抢到了行业内外贸生意的“第一单”。由于文化程度不高,又不懂外语,张周全当时全凭一个随身携带的计算器与外国客户讨价还价。“我在计算器上敲出一个数字,老外大拇指朝下,意思是价格想再低一点,我就给他乘以0.95。”谈起往事,张周全禁不住笑起来,“现在想想,语言不通肯定错过了不少商机。”即便如此,在1998年的意大利米兰卫浴展上,张周全摊位前的洽谈队伍仍然是最长的。“当时走出去的企业不多,价格也有优势。”张周全说。
作为“老外贸”,张周全习惯了行业内低价竞争造成的“惨剧”。铜匠出身的他有着很浓的工匠情结,把产品的质量看得比什么都重要。在他眼里,如果不注重质量,一味地依靠低价抢占市场,做的就是“没有回头客”的生意。
在管理上,奥雷士践行以人为本

管理模式,追求平等和谐。“企业有品牌,不仅是靠产品质量和技术的支撑,更要有强大的人文精神,这才是品牌和企业生命源泉。”张周全说,企业和员工间不应该看作是冰冷的付钱和赚钱的关系,而应该是共同创业、共赴坎坷、共奔前程的亲密关系。
奥雷士的发展并非一帆风顺,2008年国际金融危机巨浪袭来,其产值一下子被卷走了30%。但凭借良好的客户关系与过硬的产品质量,金融危机的影响逐渐被消化,几年后奥雷士又重返正常发展的轨道。
如今,这家占地面积近4万平方米的企业拥有员工200余人,其中有各类中、高级专业技术人才及管理人才60余人。近几年在浙江推行的“机器换人”政策,使得奥雷士的员工由原先的380多名减少到200余人,而产值并没有受到影响。
2017年,奥雷士实现销售收入1.5亿元,陆续获得中国水龙头行业十大知名品牌、浙江省出口名牌、浙江省著名商标、宁波市知名商标、宁

波市重点培育与发展出口品牌、宁波名牌产品等荣誉称号。
下一步怎么走?张周全把重心放到了研发创新以满足客户的不同需求上。目前张周全和几个伙伴在筹备一家公司,生产智能马桶、智能护理机器人等产品。“说实话,企业发展到今天,我有时也很满足,但是我对自己的产品却从来都没有满意过,因为我总会拿自己的产品和世界级的几个大品牌相比较,发现我们的产品还存在一些差距,所以就必须对自己更严格,要用更强的上进心激励自己。”张周全说。

奉化小伙王永杰好样的! 2018年全国男子武术散打锦标赛夺金

□记者 张夏珍
通讯员 周力
本报讯 4月15日晚,在河北保定举行的2018年全国男子武术散打锦标赛暨第十八届亚运会武术比赛选拔赛现场传来喜讯:奉化籍的武术运动员王永杰代表浙江队与来自上海的罗宏刚在男子48公斤级决赛中再次获胜,喜获金牌。
2018年全国男子武术散打锦标赛暨第十八届亚运会武术比赛选拔赛,共有来自全国45支代表队的381名运动员参加。王永杰是我区

锦屏街道长汀村人,7岁开始练习武术散打和拳击、摔跤,2009年进入宁波市重竞技学校训练,2013年进入浙江省体育职业技术学院,师从世界冠军散打冠军、“中国散打第一人”尤邦孟教练。他连续3年获得2013年-2015年全国武术散打锦标赛、冠军赛亚军,2016年获全国武术散打冠军赛男子48公斤级冠军,2017年10月4日,在俄罗斯喀山举行的第十四届世界武术锦标赛散打48公斤级决赛中,战胜阿塞拜疆选手夺得冠军。

国地税联合举办 “少年税梦 笋笋向上”嘉年华

□记者 朱晓冬
通讯员 郭莉娜
本报讯 4月15日,在城区仁湖公园有一批别致的“税收风筝”在天空上翱翔……区国税和地税部门联合在这里举办“少年税梦 笋笋向上”嘉年华,20多名税务干部走进公园广场,同小朋友们一起制作并放飞“税收风筝”,向更多纳税人普及税收知识,让税收插上“翅膀”。
据了解,活动前几天,税务干部们来到龙津实验小学,为小学生们上了一堂生动有趣的“税”课,组织青少年亲手绘制风筝,画出心中的“税”。

4月15日活动当日上午,龙津实验小学的学生们在仁湖公园现场手工彩绘“税收带来祖国美”七个字的风筝,并由税务干部带领他们放飞风筝,然后评选出“最美风筝”“最高风筝”。接着还开展了小学生税法户外课堂问答,通过互动,促使孩子们树立税收法治观念。
活动期间,税务干部还租用绿色环保公共自行车,组成一支自行车税收宣传队,身挂宣传条幅,骑车绕行政公园,向行人分发税收宣传册,现场讲解税收政策。此外,税务机关还同青少年宫联合建立税收宣传教育基地,让青少年们知法懂法,学税懂税。

宁波市奉化区环保局特约刊登

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	78	二级	良
溪口	86	二级	良